
Addio, vecchia Faenza, 2. ed.
con 93 illustrazioni
Read More
SKU: 14531
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Zama Pieroeditore: F.lli Legaluogo-
edizione: Faenzaanno-edizione: 1952

Product Description
223 p. : ill. ; 18 cm. Brossura, firma di possesso al frontespizio, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (14531)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/addio-vecchia-faenza-2-ed-con-93-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/


La legazione ei consolati del
Regno di Sardegna in Russia
(1783-1861)
Read More
SKU: 12580
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Francesco Bacinoeditore: Tip. riservata del
Ministero Affari Esteriluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. 85. Brossura. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Molto buono (Very Good)
(12580)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-legazione-ei-consolati-del-regno-di-sardegna-in-russia-1783-1861/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Usi e costumi, credenze e
pregiudizi del popolo siciliano
raccolti e descritti da Giuseppe
Pitrè. Volume Quarto
Read More
SKU: 5795
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Folclore
autore: Giuseppe Pitrèeditore: Barberaluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. 529. Brossura. Intonso. Opere complete di Giuseppe Pitrè XVII. Strappetto con restauro
alla cerniera interna brossura Buono (Good) (5795)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/usi-e-costumi-credenze-e-pregiudizi-del-popolo-siciliano-raccolti-e-descritti-da-giuseppe-pitr-volume-quarto/
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La filosofia dell'illuminismo
Read More
SKU: 2980
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Ernst Cassirereditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. 495. Brossura e aceto con strappetti e mancanze. Il pensiero storico 9 brossura Buono
(Good) (2980)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-dellilluminismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Attraverso L'Italia. Illustrazione
delle Regioni Italiane. Volume
XVIII. Veneto
Read More
SKU: 18810
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Touring Club Italianoeditore: Bertieriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1952

Product Description
In 4, pp. 235. Brossura. Una carta geografica, tavole e illustrazioni b/n. brossura Buono (Good)
(18810)

Commedie 2: Phormio ; Hecyra ;
Adelphoe (Formione ; La
suocera ; I due fratelli.) Testo
orig. a fronte.
Read More
SKU: 16648
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Terentius Afer, Publiuseditore: in aedibus
Tumminelliluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1952

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/attraverso-litalia-illustrazione-delle-regioni-italiane-volume-xviii-veneto/
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Product Description
335 p. ; 21 cm. Classici latini e greci. Classici latini ; 3, legatura (probabilmente editoriale) in
tela come da foto, timbri di biblioteca in antiporta e al frontespizio, volume dismesso. rilegato
Buono (Good) (16648)

I promessi sposi visti da un
medico
Read More
SKU: 7346
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Mazzitelli, Micheleeditore: A. Signorelli
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1952

Product Description
280 pp., 8 carte di tavole fuori testo e illustrazioni nel testo ; 23 cm. Brossura con lievi bruniture
al margine superiore della cop. brossura Molto buono (Very Good) (7346)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-promessi-sposi-visti-da-un-medico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Cinema arte figurativa
Read More
SKU: 2974
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema
autore: Carlo L. Ragghiantieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. 259. Brossura. Tavole fuori testo. Saggi 151. Ottima copia brossura Ottimo (Fine)
(2974)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cinema-arte-figurativa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/


Avventura in colonia. Copertina
di Fiorenzo Faorzi; illustrazioni
interne di Morin
Read More
SKU: 14547
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Louza, Georgeseditore: Biblioteca di miei
ragazzi Salaniluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1952

Product Description
160 pagine: ill. ; 19 cm, cartonato editoriale come da foto, cerniera anteriore allentata, carta
ingiallita brossura Buono (Good) (14547)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/avventura-in-colonia-copertina-di-fiorenzo-faorzi-illustrazioni-interne-di-morin/
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Mussolini diplomatico : 1922-
1932
Read More
SKU: 4701
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Salvemini Gaetanoeditore: Laterza & figli
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1952

Product Description
536 p. ; 21 cm. Brossura brossura Buono (Good) (4701)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/


Saggio critico sul Petrarca
Read More
SKU: 3824
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: De Sanctis Francescoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. XXI, 266, Collezione: Opere di Francesco de Sanctis VI brossura Ottimo (Fine) (3824)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/saggio-critico-sul-petrarca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il mandato. La commissione. La
spedizione
Read More
SKU: 11066
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Gustavo Minervinieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. XI+252. Brossura. Timbro di Studio Legale alla cop., margini delle pagine lievemente
bruniti brossura Buono (Good) (11066)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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